

«Битва за Москву»

Наш класс впервые в этом получил задание по изготовлению проекта. Так как мы профильный кадетский класс, то темой нашего задания стала «Битва за Москву».

Чтобы воссоздать исторически достоверную информацию, нам пришлось изучить сначала художественные произведения, относящиеся к данному событию:

- Рассказ Сергея Алексеева о генерале Панфилове, о том, что войска под его руководством добивались огромных успехов в боях под Москвой, генарал-майор Иван Васильевич Панфилов не дожил до победы, он погиб смертью храбрых защищая Москву.
- Нельзя обойти вниманием книгу Александра Бека «Волоколамское шоссе». Книга написана в 1942-44 годах. Состоит из 4 повестей, которые посвящены героическому подвигу батальона панфиловцев, стойко и мужественно защищавших Москву осенью 1941 года.
- «Подмосковный караул» Александра Кривицкого рассказывает о незабываемых событиях ноября 1941 года у разъезда Дубосеково, о красоте человеческой, о величии духа, о верности долгу и бессмертии, победившем забвение.

В результате нашего воображения возникла картина боя, обожжённые улицы, разрушенные дома, обгоревшие улицы города.



Необходимо было точно представить эту картину разрушения, чтобы полностью суметь передать ужас того положения 28 панфиловцев. Для полной информации мы посмотрели художественный фильм с одноимённым названием «28 панфиловцев» режиссёров Андрея Шальопы и Кима Дружинина.



Следующим этапом нашей работы станет воспроизведение самих участников обороны города Москва. Этот очень трудоёмкая работа, требующая не только теоретической подготовки, но и мастерства творческого. Осталось совсем немного и наш проект будет завершён.